RS90 50 S1

RS25 ., RS30 . RS40 5. 7.5, 10, 15,
RS50 . RS63 . RS75 20, 25, 30, 40.
RS90, RS110, RS130 50, 60. 80. 100
RS150

S1: RSO
§2: FHEE I

f5: RS90-50-S1-F/HEfi{E

F

F: #iE=

BCH1304N11A

Epviths)

DEEET R

HEIES

ROENERES
i B[ | REE RS050 RS063 RS075 RS090 RS110 RS130 RS150
5 65 / / / / / /
7.5 65 135 310 480 610 960 1600
& 10 65 135 310 480 610 960 1600
£ 15 65 135 310 480 610 960 1600
i N 20 65 135 310 480 610 960 1600
i 25 65 135 310 480 610 960 1600
55 30 65 135 310 480 610 960 1600
7n 40 50 115 280 450 550 880 1420
50 50 115 280 450 550 880 1420
60 50 100 260 420 530 840 1360
80 40 85 220 410 480 750 1250
100 35 65 170 320 410 650 1100
BAWEHLE | Nm 5-100 2 BEEmL SE
2B
KEMNEEE | rpm 5-100 3000 3000 2500 2500 2000 2000 2000
n1n
B ARBINEEIE | rpm 5-100 5000 5000 4000 4000 3000 3000 3000
n1B
BEER 5-40 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
(Precision arcmin
back | ashP1) 50-100 | <8 <8 <8 <8 <8 <8 <8
RAFEEAF| N 5-100 1850 2800 3200 3800 4500 7200 9500
ERES h 5-100 10000
g % | 540 >95%
50-100 =>90%
EREE C | 5-100 +10°C- +90°C
- kg |5-100 4.5 7.5 9.8 14 44 62 95
s dB | 5-100 <58 <58 <58 <62 <62 <62 <62
TlUhea| L 5-100 0.15 0.3 0.55 1 3 4.5 7
it




A L1
Ml
I ' ' UVﬂ 1
|
I
/\ 3 ¥ J
il
a X - N—"
1
PE { : Y
= - - | | o L
D - 3
U I - 1 G
1]
B
P
#E A B E 0 Q N M R ' G B1 L1 a PE
RS25 | 71 45 |45 |25 [355 |48 35 6 |225 |42 |34 50 10° | M6*8 (3)
RS30 | 81 54 |55 |30 |44 57 40 6.5 | 27 56 |44 63 45° | M6*10 (4)
RS40 | 101 70 |60 |40 |55 71.5 |50 6.5 |35 71 |60 78 45° | M6*10 (4)
RS50 | 120 80 |70 |50 |64 84 60 8.5 | 40 85 |70 92 45° | M8*10 (4)
RS63 | 144 100 [80 |63 |80 102 70 8.5 | 50 103 | 85 112 45° | M8*14 (8)
RS75 | 172 120 |95 |75 |93 119 86 11 | 60 112 | 90 120 45° | M8*14 (8)
RS90 | 206 140 [ 110 |90 | 102 135 103 13 |70 130 | 100 140 45° | M10*18
(8)
RS110 | 255 170 | 130 | 110 | 125 167.5 | 127.5 | 14 |85 144 | 115 155 45° | M10*18
(8)
RS130 | 293 200 | 180 | 130 | 140 187.5 | 146.5 |16 | 100 | 155 | 120 170 45° | M12%21
(8)
RS150 | 340 240 | 180 | 150 | 180 230 170 18 | 120 |185 | 145 200 45° | M12%21
(8)
#ES D H P T |t b c7 c2 | C6 1 | b2 2 c5 |C3
RS25 | 11 55 |64 |5 12.8 |4 40 M3 |3 46 |3 10.4 30 |8
RS30 | 14 65 |75 |5.5 (163 5 40 M4 | 4 46 |3 10. 4 30 |8
RS40 [18(19) |75 |87 |6.5|20.8 6 60 M5 | 4 70 |3 10.4 50 | 11/14
(21.8)
RS50 |25(24) |85 |100 |7 |28.3 8 80 M5 |5 70 |5 14.3/16.3/ | 50 | 14/16
(27.3) 18.3
RS63 |25(28) |95 |110 |8 |28.3 8 85 M6 |8 90 |5/6 |16.3/18.3/ |70 | 14/16/19
(31.3) 21.8
RS75 | 28(35) | 115 | 140 |10 |31.3 8 110 M8 | 10 115 | 6/8 | 21.8/25.3/ | 95 | 19/22/24
(38.3) 27.3
RS90 |35(38) [ 130 | 160 |11 |38.3 10 130 M8 | 10 145 |8 25.3/27.3/ | 110 | 22/24/28
(41.3) 31.3
RS110 | 42 165 | 200 | 14 | 45.3 12 180 M12 | 10 200 |8/10 | 27.3/31.3/ | 114. | 24/28/35
38.3 3
RS130 | 45 215 | 250 |15 |48.8 14 190 M12 | 10 215 |8/10 | 31.3/38.3/ | 180 | 28/35/38
41.3
RS150 | 50 215 | 250 |18 |53.8 14 210 M12 | 10 215 | 10/12 | 38.3/41.3/ | 180 | 35/38/42
45.3

Vo

& A i

1. 5B 4R 08 FF R 4L

1.
e
1.
1.
b B

3.
3.
3.

4.
4.

1R B S25-00R AR EEEHAE, IMNLBRITEN, GMER GF/N, BHER, TALREZE, A5 H M.

2 BR AL B S110~150R AR kR thiE, SNBENERE, TS HUREMEM,

SWMMBEL  REFE, XS

4R ERNE 1 AR B TR IR BN R E AR

SAAHNBANRFEHHME MRS BESHBRETE MEIRIGTREMFALIEERFEN S M
X EAMR,

. B AR BF FF AL E A
2:
2.

1THRRBITRENBEMA, R LRBITF RN — DR FREG K&,
2HANRESHE A 25/30, 25/40, 30/40, 30/50, 30/63. 40/75, 40/90. 50/110, 63/130.
63/150, AP H AR HRERR, AIIRIFBEERET/RERE 25, 30, 40, 50, 63, 75, 90, 110, 130, 1501
HERBTBITAHE,

CREFEEmM
3;
3.
a

TREVN AL RETFREZEMRE, KHRELAEER. BHE,

2R -—BE N -~ TAEHRBEIER MR, RERB LA HAEBI AWML,

BRI N I R H MR R T A ZZN6HE, SZHAEMAOBKMRE. Wk, SREEIGENIATIEETEY
wERTEE, 8 3T R IR R AR, 3% R0 A R0 IE W B 3h S 18iE

4450, SREGEGR EMME, SREBFIEMK, URDBEMT AN,

SEIEM KB B, AWM SMAFA EREMEAAFER, B RKETE HIEMILBRES.
CEEABSABYEBKIBEYN, ERVNEERK, MIgHHRKE,

CERAEEER

4.

1EARREERERGENB G, FLEME. Eatk. BAMERTX . HHMSEH . SN H M=
E#AFEEREFSERAER, BTFMANEFEAREREL1500r/min

2FFHLRS RER 5 RE M, REEFHHE TN

3MAE25~90IEHINIE MM FL, H BHEENACMIFISO VG320 K EREH, ARIXTEBMM, MIFELIZHE
HS500/NBY G, RLEMRIEFM. LUEHIMERAH6000/00t,

AR E110-150BEYIR A MMMFL. MU FLINMAR, BIEVLATINIFISO VG460F iR, A EME B M

B EMRER, HRIEIT400/MEEIRENB, UEHHE4000/0 B #%iH—R,

SEEN AR IF RS IHER A5 C, BiEMNENKRE,
SEBENIEFE BRI EN EBT4-6 8, Ml XAKRBANBBBA, HEFERBH,
TEBENEAREREBIN M TFRPMEEARFRESOCULE, FERAFTARKR,

R m R ERE R

iH iM%k A F Lubricationoil chosen table

25-90 110-150
A REEM Complex lubrication oil w878 Mineral lubrication oil
-25 ~ +50 -5 ~ +40 -15 ~ +25
ISO VG 320 ISO VG 460 ISO VG 220
TELIUM VSF320 BLASIA 460 BLASIA 220

TIVELA OIL Sc320 OMALA OIL 460

5220 SPARTAN EP460
GLYGOYLE 30 MOBIL GEAR 634 MOBIL GEAR 630
ALPHASYN PG320 ALPHA MAX 460 ALPHA MAX 220

ENERGOL SG-XP320 ENERGOL GR-XP460 ENERGOL GR-XP220

OMALA 0OIL220
SPARTAN EP220

HigimEHmE (L) Adding capacity of lubrication oil

025 030 040 050 063 075 090 110 130 150
3 4.5 7

2.2 3.3 5.1

0.02 0.04 0.08 0.15 0.3 0.55 1 25 35 5.4
3 4.5 7

2.2 3.3 5.1




